

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук, враче-кардиологе ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр профилактической медицины» Минздрава России (ФГБУ «НМИЦ ПМ» Минздрава России) Волкове Дмитрие Александровиче, закончившем очную аспирантуру в 2016 году в этом же учреждении

Волков Д.А. в 2011 г. окончил Военно-медицинскую академию имени С.М.Кирова по специальности «лечебное дело». В 2011-2013 г.г. проходил обучение в клинической ординатуре по специальности «Кардиология» в отделении кардиологии на базе ФГБУ «Государственный научно-исследовательский центр профилактической медицины» Минздрава России (ФГБУ «ГНИЦПМ» Минздрава России) — в настоящее время ФГБУ «НМИЦ ПМ» Минздрава России. С 2013 г. по 2016 г. Волков Д.А. обучался в очной аспирантуре ФГБУ «ГНИЦПМ» Минздрава России. С 2016 г. по 2017 г. работал м.н.с. лаборатории применения амбулаторных диагностических методов в профилактике ХНИЗ ФГБУ «ГНИЦ ПМ» Минздрава России. С 2017 г. работает врачом-кардиологом в консультативном отделении ФГБУ «НМИЦ ПМ» Минздрава России.

Волков Д.А. проявил себя трудолюбивым, ответственным и аккуратным исследователем, грамотным специалистом. Освоил основные методы функциональной диагностики, клинических и лабораторных исследований сердечно-сосудистых заболеваний.

Владеет современными компьютерными технологиями, методами обработки и статистического анализа данных. Обладает умением аналитически обобщать литературные данные.

Творчески и выверено подходит к научным выводам и заключениям. Грамотно и профессионально делает презентации и сообщения. При написании статей выделяет главное, доказательно обосновывает полученные в исследованиях материалы и результаты.

Регулярно повышает свой профессиональный и научный уровень, участвуя в работе всероссийских и международных симпозиумов, съездов и конференций. Участвует в выполнении Государственного задания по теме «Изучение прогностического и клинического значения сезонной вариабельности гемодинамических параметров у больных с контролируемой артериальной гипертензией и лиц с высоким нормальным артериальным давлением в регионах в Российской Федерации с различными климатогеографическими характеристиками».

Дмитрий Александрович Волков является квалифицированным врачом кардиологом, успешно совмещающим лечебную практическую работу с научной деятельностью, при этом отличается добросовестным отношением к своим обязанностям; постоянно повышает свой профессиональный уровень.

К проведению клинических обследований и лечению пациентов относится серьезно и вдумчиво. С больными и их родственниками всегда приветлив, внимателен; искренне участлив при оказании врачебной помощи.

Учитывая вышесказанное, могу отметить, что Дмитрий Александрович Волков является сформировавшимся врачом кардиологом и научным сотрудником с большой перспективой.

### Научный руководитель:

Руководитель лаборатории применения амбулаторных диагностических методов в профилактике хронических неинфекционных заболеваний  
ФГБУ «НМИЦ ПМ» Минздрава России,  
д.м.н., профессор

Горбунов В.М.

Подпись д.м.н., профессора Горбунова В.М. заверяю:

Ученый секретарь  
ФГБУ «НМИЦ ПМ» Минздрава России,  
д.б.н., профессор

Метельская В.А.

01.06.2018

## В диссертационный совет Д 208.016.01

при ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр профилактической медицины» Министерства здравоохранения Российской Федерации (Петроверигский пер., д.10, стр.3, г. Москва, 101990)

### СВЕДЕНИЯ

о научном руководителе соискателя ученой степени кандидата медицинских наук Волкова Дмитрия Александровича на тему: «Взаимосвязь суточного профиля артериального давления и жесткости сосудов с сезонными факторами и регионом проживания у больных артериальной гипертонией» по специальности 14.01.05 – кардиология.

Фамилия, Имя, Отчество (полностью), дата рождения, гражданство	Ученая степень	Ученое звание, почетное звание	Должность, структурное подразделение, название организации, адрес	Специальность по диссертации (шифр, наименование, отрасль науки)	Количество научных работ (статьи, монографии, патенты и пр.)	Дополнительные сведения: участие в работе редколлегии журналов, диссертационных советах, общественных и научных организациях и пр.
Горбунов Владимир Михайлович, 1967 г.р., Россия	д.м.н.	профессор	Руководитель лаборатории применения амбулаторных диагностических методов в профилактике хронических неинфекционных заболеваний ФГБУ «НМИЦ ПМ» Минздрава РФ. Москва, 101990, Петроверигский пер., 10, стр.3	14.00.06 – кардиология, медицинские науки	86 статей, 4 монографии	Член редколлегии журнала «Рациональная фармакотерапия в кардиологии», РМОАГ.

*В.М. Горбунов*

Согласен на обработку персональных данных: В.М. Горбунов « 01 » исс 2018г.



Подпись д.м.н., профессора Горбунова В.М. заверяю  
Ученый секретарь  
ФГБУ «НМИЦ ПМ» Минздрава России,  
д.б.н., профессор  
Метельская В.А.